

blac

oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλάθλοι αναγνώστες...

Μια εβδομάδα νωρίτερα σας «στήσαμε» μπροστά στην τηλεόραση σας για να παρακολουθήσετε το ντέρμπι της Λεωφόρου, το ντέρμπι των «αιωνίων». Ναι σίγουρα έχουμε τύψεις που σας ευπηύσαμε άγρια χαράματα για να παρακολουθήσετε τον μεγάλο αγώνα ΠΑΟ-ΟΣΦΠ και αντ' αυτού είδατε την εκπομπή του ANT1... «Η μαμά μου μαγειρεύει καλύτερα», με κάποιον Αρναούτογλου αν θυμάμαι καλά και έναν μάγειρα με ιταλικό όνομα που μου διαφεύγει, αλλά μιλούσε άπταιστα ελληνικά... Ζητάμε ειλικρινά συγνώμη αναγνωρίζοντας το αβλέπημα μας αυτό και υποσχόμαστε να σας αποζημιώσουμε με τον καλύτερο τρόπο όχι μόνο στην σημερινή μας έκδοση αλλά και στις επόμενες που έρχονται...

Συγγνώμη όμως θα πρέπει να μας ζητήσουν και οι υπεύθυνοι της ζοφερής εικόνας που παρουσιάζει η εθνική ποδοσφαιρική ομάδα της Ελλάδας, που κάθε «δυστυχισμένη» εθνική που η κατάταξη της στον πίνακα αξιολόγησης της FIFA είναι μεταξύ του νούμερου 150 και 250!! Αυτή την φορά και συγκεκριμένα την περασμένη εβδομάδα η εθνική μας το ήπιε - με το συμπάθιο - από κάποια χώρα που λέγεται Λουξεμβούργο και ποδόσφαιρο παίζουν όποτε μαζεύονται 22 άτομα που χωρίζονται σε δύο ομάδες, βάζουν και τον μανάβη της γειτονιάς να κάνει το διαίτητή και αρχίζουν το κλοτσσοκούφι. Για τέτοια χάλια μιλάμε...

Απ' ότι διαβάζω τα ΜΜΕ αναφέρονται σε μια «ντροπιαστική ήττα με 1-0 για την Ελλάδα στη φιλική της αναμέτρηση εκτός έδρας με το Λουξεμβούργο στην πρώτη μάχη του Μικαελ Σκίμπε, που έκατσε για πρώτη φορά στον πάγκο της εθνικής μας. Όλα λοιπόν αλλάζουν και όλα ίδια μένουν. Η Ελλάδα πράγματι έκανε τραγική εμφάνιση απέναντι στο Λουξεμβούργο, αποδεικνύοντας πως μια αλλαγή προπονητή δεν είναι αρκετή για να φέρει ραγδαίες αλλαγές και χρειάζεται αρκετός χρόνος για να βελτιωθεί η ομάδα που είδαμε στα προκριματικά του Euro 2016. Η εθνική μας λοιπόν παρουσιάστηκε και πάλι με προβληματικό πρόσωπο, με έλλειψη επιθετικής αποτελεσματικότητας και με πολλά αμυντικά κενά...

Στα του Ολύμπικ μας τώρα και στο αγωνιστικό κομμάτι που εμένα με ενδιαφέρει περισσότερο από το πολιτικό και όσα διαδίδονται από καλοθελητές και μη, παπαγαλάκια και κουτσομπόληδες. Όπως είχα γράψει εδώ και μήνες, ο Χατζημουράτης μαθαίνει ότι υπογράφει στο Οκλί και καλά κάνει το παλικάρι, μετά από τόσα χρόνια επιστρέφει στην οικογένειά του, στον τόπο και θα αγωνίζεται σε ομάδα δίπλα στο σπίτι του.

Χάνουμε και τον Χάρη Γκαϊτατζή, που μάλλον θα «πάρει» την πρόταση της ΑΠΙΑ που και την νέα σεζόν ο πρόεδρος Τόνι Ρεσίτι θα ρίξει μπόλικά δολάρια για να πρωταγωνιστήσει το 2016.

Από αυτή τη στήλη θα ήθελα επίσης να στείλω τα συλλυπητήρια μου στον τεχνικό της ομάδας μας Πίτερ Ζορμπά για την πρόσφατη απώλεια του αγαπητού πατέρα του, Μανόλη, ενός ακάματου εργάτη του ποδοσφαίρου που προσέφερε αφιλοκερδώς ατελείωτες ώρες στο Σιδνεϊ Ολύμπικ, δίπλα στους τότε προπονητές των ομάδων μας, Πίτερ Παπανικήτα και Αλεξ Λαμπρόπουλο από την θέση του μάντζερ.

Τώρα όσο αφορά την παραίτηση του αντιπροέδρου της διοίκησης του Ολύμπικ και τις φήμες που ακολουθούν ότι έπονται και άλλες, οφείλω να ομολογήσω ότι δεν με εάφνιασε. Αντίθετα την περίμενα όπως κι εσείς που είστε κοντά στην ομάδα μας. Δεν θα την κρίνω σωστή ή λάθος μια και αυτή η απόφαση από τον αντιπρόεδρο πάρθηκε για κάποιους συγκεκριμένους λόγους που γνωρίζει μόνο αυτός. Εγώ απλά έχω να πω ότι και αυτός ο παράγοντας έχει ενισχύσει αρκετά και πολλές φορές μάλιστα το ταμείο του συλλόγου και θα πρέπει να βρεθεί σύντομα αντικαταστάτης του πριν μας πνίξουν οι οφειλές στην ποδοσφαιρική ομοσπονδία ΝΝΟ, την τοπική ποδοσφαιρική ομοσπονδία του Καντερμπέρι, το δημαρχείο για ότι αφορά τις αθλητικές εγκαταστάσεις που χρησιμοποιούνται για προπονήσεις και όπου αλλού...

Παραδίδει αυτήν την εβδομάδα το αρχηγίκι του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία ο Φρανκ Λόουι, που πρέπει να σημειώσουμε ότι το είχε ανακοινώσει πριν την μεγαλοπρεπή τούμπα του τελικού, που κόστισε στον υπέργηρο επιχειρηματία κάποιες κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις που διορθώθηκαν με χειρουργείο που του έγινε επί ευρωπαϊκού εδάφους. Οι γνώμες για τα χρόνια που κυβέρνησε το ποδόσφαιρο διίστανται. Άλλοι υποστηρίζουν ότι από την ημέρα που ανέλαβε τα νηπία της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας, το ομαδικό αυτό σπορ αναζωογονήθηκε. Άλλοι όμως πιστεύουν ότι το ποδόσφαιρο έκανε βήματα πίσω από την μέρα που ο Φρανκ Λόουι κατήργησε δια νόμου το Εθνικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα Αυστραλίας, γνωστό σαν NSL.

Χθες στο στα γραφεία της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας (FFA) στο Darlinghurst, NSW είχαν συγκέντρωση παλαιμάχοι σοκερούς και οι προπονητές τους που είχαν αειόλογη πορεία στο παγκόσμιο ποδοσφαιρικό στερέωμα και τιμήθηκαν που κατάφεραν να βάλουν την άμπαλη αυτή χώρα στον παγκόσμιο ποδοσφαιρικό χάρτη.

Τελειώνοντας θέλω να αναφέρω ότι σε συζήτηση που είχα με τον αρχισυντάκτη και συνεργάτη των αθλητικών μας σελίδων, καταλήξαμε ότι το Σιδνεϊ Ολύμπικ αυτήν την συγκεκριμένη εποχή περνά μια κρίση ιδιαίτερα επικίνδυνη για την μετέπειτα πορεία του. Αν και εμείς σαν εφημερίδα έχουμε κάνει το χρέος μας στο ακέραιο αναφέροντας τα κακώς κείμενα της διοίκησης τα τελευταία χρόνια και αμαρτία δεν έχουμε, θα κάνουμε ότι περνά από το χέρι μας να βοηθήσουμε με όλες μας τις δυνάμεις να συνεχίσει ο σύλλογός την πορεία του στον χρόνο.

Τα λέμε με το καλό την ερχόμενη Παρασκευή...

Ο Ιβάν Κωστόπουλος στον ΠΑΣ Γιάννινα

Πέρασε από το Σιδνεϊ Ολύμπικ και εντυπωσιάσε. Η απουσία του την περασμένη σεζόν ήταν αισθητή γιατί δεν μπόρεσαν οι παράγοντες του Ελληνικού συλλόγου να αναπληρώσουν το κενό που άφησε η απουσία του. Ο 25χρονος Αυστραλός με ελληνική καταγωγή και διαβατήριο, ακραίος επιθετικός, Ιβάν Κωστόπουλος βρίσκεται ήδη στα Γιάννινα και συγκεκριμένα στην ομάδα του ΠΑΣ.

Το προφίλ του υψηλού ποδοσφαιριστή (έχει ύψος 1.85) είναι γνωστό σε εμάς εδώ και δεν χρειάζεται πολλά λόγια για να δώσουμε μια εικόνα της αξίας του. Γεννήθηκε στις 7 Μαΐου το 1990 είχε περάσει από δοκιμή σε ΑΕΚ και Πανιώνιο, αλλά επέστρεψε στην Αυστραλία. Στην Αυστραλία έχει παίξει με τις

φανέλες του Adelaide Olympic (2007-2008), Adelaide Comets (2009), Adelaide United (2010-2013), Adelaide Cobras (δαν. 2013), Sydney Olympic (2013-2014), ενώ μέχρι πρότινος έπαιζε ξανά στην Adelaide Comets. Την σεζόν 2014-2015 αγωνίστηκε στο Χονγκ Κονγκ, στην South China.

Το περασμένο Σάββατο (14/11) ο ΠΑΣ Γιάννινα έδωσε φιλικό με την Κ20 και ο Κωστόπουλος που χρησιμοποιήθηκε από το προπονητικό επιτελείο των Ηπειρωτών στη θέση του δεξιού εξτρέμ άφησε καλές εντυπώσεις. Μένει να φανεί εάν τελικά κινηθούν οι διαδικασίες της απόκτησής του ενόψει Ιανουαρίου ή όχι.



Βασικός με Ομάν ο Νεοζηλανδός Τζημόπουλος

Ο μέσος του ΠΑΣ Γιάννινα, Θέμης Τζημόπουλος, χρησιμοποιήθηκε και στα 90 λεπτά του νικηφόρου φιλικού της Νέας Ζηλανδίας απέναντι στο Ομάν. **Διεθνές φιλικό με** αντίπαλο το Ομάν έδωσε η Νέα Ζηλανδία. Βασικός και στα 90 λεπτά για τους «All Whites» ήταν ο μέσος του ΠΑΣ Γιάννινα, Θέμης Τζημόπουλος. Η ομάδα του επικράτησε με 1-0, χάρη στο γκολ του αρχηγού Κρις Γουντ. **Ο 30χρονος ποδοσφαιριστής** της ομάδας της Ηπείρου επιστρέφει άμεσα στις υποχρεώσεις του ΠΑΣ, ο οποίος τις επόμενες μέρες θα αρχίσει την προετοιμασία του για τον αγώνα με την Καλλονή, που είναι προγραμματισμένος για το Σάββατο (21/11, 17.15).



Τζέιμς Γεωργακλής.. από το Manly στο Swindon Town

Άγνωστος σε όλους εμάς ο 17χρονος Ελληνοαυστραλός μέσος που αγωνίστηκε την περασμένη σεζόν με την ομάδα κάτω των 18 της Μένλι Γιουνάιτεντ και εντοπίστηκε από σκάουτερ που τον έστειλε «συστημένο» στον αγγλικό ποδοσφαιρικό σύλλογο της 1ης Κατηγορίας, Swindon Town. **Ο με** Ελληνικό διαβατήριο νεαρός ποδοσφαιριστής βρίσκεται ήδη στην Αγγλία και προπονείται με την νέα του ομάδα που μόνο καλά λόγια έχει να πει. Φυσικά είναι εντυπωσιασμένος με όσα βρήκε στην γενέτειρά του ποδοσφαίρου συγκρίνοντας

τις αθλητικές εγκαταστάσεις «αλώνια» της Αυστραλίας με τα «σαλόνια» της Αγγλίας, όπως και τους μπακάληδες-προπονητές εδώ, με τους επιστημονικά καταρτισμένους προπονητές που εργάζονται σε όλους τους Αγγλικούς συλλόγους. **Οι πληροφορίες** που αντλήσαμε από παράγοντες που έχουν δει αγωνιζόμενο τον πιτσιρικά από το Μένλι, λένε ότι είναι ταλαντούχος όσο και τυχερός που κατάφερε να φύγει νωρίς από την «άμπαλη» Αυστραλία για την «ποδοσφαιρομάνα» Αγγλία.